

# Экология будущего

В Донском политехническом колледже прошел I Тульский открытый чемпионат экологических знаний, инициатив, проектов «Экология будущего в интересах устойчивого развития региона».



На сцене - агитбригада ДПК

Его организаторами стали Министерство образования Тульской области, Областной эколого-биологический центр учащихся и Региональный модельный центр дополнительного образования детей Тульской области.

**В мероприятии приняли участие 225 юных экологов и более 40 педагогов Тульской области.**

Перед торжественным открытием студенты колледжа провели обзорные экскурсии, в рамках которых участники посетили тематическую выставку изделий художественного творчества, экспозицию по формированию устойчивой мотивации здорового образа жизни «Эко-питание», а также offline класс «Актуальные сварочные технологии - путь в будущее».

С приветственным словом к участникам обратилась заместитель министра - директор департамента образования министерства образования Тульской области **Алевтина Шевелева**. Она отметила особую значимость подобных мероприятий не только для развития экологического образования, но и для улучшения экологической обстановки в регионе.

- Только новые, современные знания помогут решить экологические проблемы. А носителями этих знаний являетесь вы, нынешние студенты и школьники. От того, насколько вы любите свою малую родину, зависит будущее

всего региона и России в целом, - сказала Алевтина Шевелева.

Заместитель главы администрации по социальным вопросам Марина Бачурина отметила, что для Донского проведение чемпионата - почетная и ответственная миссия, поскольку здесь собрались представители всего региона.

Присутствующих поприветствовала и директор Донского политехнического колледжа Татьяна Советова. Она поблагодарила участников за их неравнодушие к существующим проблемам экологии и стремление улучшить окружающий их мир.

А генеральный директор ООО ТПК «БиоФуд», председатель Совета директоров и предпринимателей при главе МО город Донской, член попечительского совета Донского политехнического колледжа Надежда Маклакова пожелала участникам плодотворной работы.

**- Надеюсь, что некоторые из предложенных проектов и разработок обязательно будут внедрены в производство уже в недалеком будущем, - отметила Надежда Николаевна.**

В работе чемпионата приняли участие начальник отдела охраны окружающей среды и государственной экологической экспертизы департамента охраны окружающей среды и экологического надзора Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области Елена Смирнова и начальник отдела реализации стратегических направлений

государственной молодежной политики министерства молодежной политики Тульской области Юлия Назарова. Они вручили Благодарности организаторам и участникам чемпионата. После торжественного открытия начала свою работу площадка «Экологическая инициатива», в которой приняли участие абсолютно все присутствующие. После чего участники чемпионата продемонстрировали свои знания на теоретических секциях.

На тематических площадках каждый участник смог не просто осветить одну из многочисленных экологических проблем, но и предложить собственное видение возможных путей их решения.

Оценивали представленные проекты экспертные комиссии, в которые вошли представители Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области, Областного эколого-биологического центра учащихся, администрации города Донского, различных учебных учреждений области, а также социальные партнеры Донского политехнического колледжа.

За «круглым столом» педагоги - научные руководители активно обсуждали тему «Экологическое образование: проблемы, возможности, перспективы».

Неподдельный интерес у гостей и участников чемпионата вызвали мастер-классы, организованные областным эколого-биологическим центром учащихся, Детским технопарком «Кванториум».

В интерактивной форме присутствующие студенты, школьники и воспитанники детских садов смогли познакомиться с такими темами, как «Гидропоника - беспочвенное изобилие», «Изобретательская разминка», «Физика и химия цвета», «Определение качества плодоовощной продукции», «Фиторемедиация - спасение окружающей среды», «Определение качества природных вод и модельных растворов», «Визуальное программирование микроконтроллеров Arduino для проектной деятельности».

В заключительной части чемпионата состоялось торжественное награждение победителей и призеров, а также их научных руководителей.

Важно отметить, что наступивший Год волонтерства, стал логичным продолжением Года экологии, ведь люди готовы продолжать помогать окружающему миру, объединяться и «быть там, где нужны их знания, опыт, участие и бескорыстная помощь».

*Юлия ХАТЕЕВА  
Фото автора*



Выставка эко-питания